

媒体聚焦盛虹石化率先使用核电蒸汽

6月19日，全国首个工业用途核能供汽工程——中核集团“和气一号”项目在江苏连云港正式启用，盛虹石化成为行业首家接收利用核电蒸汽的企业。此次与田湾核电站携手，聚焦核能、热能前沿技术，双方在管道建设、设备调试等方面密切合作，推动“和气一号”这个核能与化工行业耦合的先驱项目如期顺利投用。这一引领性、示范性项目的投用，得到了新华日报、江苏卫视、澎湃新闻等主流媒体的重点关注和报道。

新华日报报道：上午9时许，在距离田湾核电站大约22公里外的盛虹石化，显示大屏显示供汽成功。“蒸汽到了，供上了！”一直对接蒸汽供应项目的盛

虹石化汽机专业主任工程师郝跃鹏和值班员说道。

核电产生的蒸汽输送到石化基地前，需要在这里经过再次加工，形成不同规格的蒸汽，方便企业使用。虹洋热电生产副总张杜峰算了一笔账，以最大供汽能力算，每小时600吨的核能蒸汽可为园区补齐30%蒸汽缺口。全年可为园区节约原煤约44.77万吨，促进绿色石化产业发展。

江苏卫视报道：余学辉（盛虹石化产业集团生产计划部生产运行经理）：蒸汽是压缩机等设备驱动的动力能源，也是工艺介质的加热能源，还可以参与化学反应……核电蒸汽的引入，有利于我们公司生产更多更低碳、更环保的化工产品。

